
         Ανακοίνωση Τύπου  ΓΕΝΟΠ / ΔΕΗ 
                                                             (12 - 11 - 2010) 

  
                 ΕΠ            ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ 4/11/2010 
 
ΕΠΕΙΔΗ ΑΠ’ ΟΤΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΚΑΝΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΟΥΝ 
ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ 4/11/2010 ΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΣΤΗΝ 
ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ ΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ ΔΕΝ ΤΙΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΠΡΟΣ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΜΟ  
 
                          ΕΜΕΙΣ ΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΔΕΝ ΤΗ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ 
 
ΟΠΟΙΟΙ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΪΚΑ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΤΕ ΤΗΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΝΑ ΕΤΟΙΜΑΖΕΣΤΕ ΝΑ ΠΑΤΕ. 
 

   ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
 
ΟΠΟΙΟΣ ΔΕ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΑΕΙ ΦΥΛΑΚΗ, ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ ΟΤΙ ΘΑ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΕΙ, ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΔΕ ΘΑ ΚΑΘΙΣΟΥΜΕ  ΜΕ 
ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΑ ΤΑ ΧΕΡΙΑ 
 

                                         ΟΦΕΙΛΕΙ: 
 
1ο. ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑΣ (ΔΗΛΑΔΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ) 
ΠΑΝΩ ΣΤΟΥΣ ΛΙΓΝΙΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΡΑ: 
 
 
Εδώ και τώρα να ξεκαθαρίσει τη θέση του και όχι απλά να πάρει αποστάσεις, αλλά να 
διαφωνήσει ριζικά με τις απαράδεκτες μεθοδεύσεις της Ε.Ε να κάνουμε τσάμπα 
μάγκες μια σειρά κρατικοδίαιτους ψευτοεπενδυτές. Χρησιμοποιούμε αυτή τη φράση, γιατί 
αυτή ταιριάζει απόλυτα. 
Λιγνίτες και λιγνιτική παραγωγή ειδικά σε μια εταιρία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 
στην τιμή κόστους για να οικονομάνε οι κρατικοδίαιτοι ιδιώτες, εμείς δε δίνουμε και 
όποιος το κάνει, να ετοιμάζεται εκτός των άλλων να πάει φυλακή. 
Το προϊόν αυτό (λιγνίτες-λιγνιτική ενέργεια) έχει μια αξία. Όποιος αυτή την αξία 
θέλει να τη χαρίσει στους κολλητούς του, θα περάσει δύσκολες ώρες. Θα περάσει 
την πόρτα της φυλακής 
 
Για μια κυβέρνηση που υπερασπίζεται το δημόσιο συμφέρον υπάρχουν και άλλοι 
τρόποι για να λύσει το θέμα, εάν το ζητούμενο είναι αυτό. 
Οι κάτοικοι της Κοζάνης, της Πτολεμαϊδας, της Φλώρινας, και της Μεγαλόπολης δεν είναι 
άνθρωποι ενός κατώτερου θεού. 
 
Υπάρχουν και αλλού Λιγνιτικά αποθέματα. Εδώ και τώρα να δημοπρατηθούν.  
 
Γιατί δεν τα ζητάνε οι κύριοι ιδιώτες, αφού διαμαρτύρονται ότι η ΔΕΗ έχει 
προνομιακή μεταχείριση στους λιγνίτες; 
Κοροΐδα είναι; 
Ποιος πάει να βάλει τα ωραία του λεφτά, να έχει απέναντί του τις τοπικές κοινωνίες, 
να έχει χιλιάδες προβλήματα, χιλιάδες εργαζομένους με συμβάσεις, με αιτήματα, να του 
έρχεται το ένα πρόστιμο μετά το άλλο και κυρίως να κάνει απόσβεση μετά 25 χρόνια; 
 



Μόνο η ΔΕΗ έχει κοινωνικές ευαισθησίες και σεβασμό στις τοπικές κοινωνίες, που 
πράγματι τόσα πολλά έχουν προσφέρει και τόσα μα τόσα πολλά τους χρωστάμε. 

 
Μόνο η ΔΕΗ επενδύει ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΩΣ, ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΚΑΛΩΣ, για να φτιάξει την 
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ V και τη ΜΕΛΙΤΗ ΙΙ 

 
Ποιος ιδιώτης θα το έκανε; Ποιος θα τολμούσε να βάλει 2 δις. € και να περιμένει 25 
χρόνια να κάνει απόσβεση για να αρχίσει να έχει το όποιο εύλογο κέρδος; 

 
                                       ΟΧΙ ΛΟΙΠΟΝ ΚΥΡΙΟΙ.  
                                 Δε θα κάνετε ότι γουστάρετε. 
               Αρκετά με το βιασμό της ΔΕΗ και των καταναλωτών. 
                     ΟΧΙ και εκείνα δικά σας και τα άλλα δικά σας. 
 
Κύριοι της Κυβέρνησης, η ανάπτυξη του τόπου θα έρθει με επενδύσεις και όχι με 
αρπαχτές μιας σειράς αεριτζήδων, όπως αυτές που γίνονται εδώ και ενάμιση χρόνο 
στην εμπορία λιανικής. 

 
ΤΟΝ ΕΠΕΝΔΥΤΗ ΠΟΥ ΒΑΖΕΙ ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΤΟΥ, ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΕΙ ΡΙΣΚΟ, ΠΟΥ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΣΕΒΑΣΤΟΥΜΕ 
 
ΤΟΝ ΑΕΡΙΤΖΗ ΟΜΩΣ ΟΧΙ. ΘΑ ΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ 
ΔΥΝΑΜΕΙΣ 
 
 
2ο. ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΠΛΗΡΩΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ 
ΜΕΓΑΛΟΟΦΕΙΛΕΤΩΝ:  
 
Όποιος αφήνει μια σειρά επιχειρηματίες (αλλά και Δημόσιες Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, 
Υπουργεία) ανενόχλητους, να μην πληρώνουν τους λογαριασμούς που οφείλουν στη 
ΔΕΗ και να συσσωρεύονται χρέη εκατοντάδων εκ. €, την ώρα που τον 
μεροκαματιάρη τον αφήνουν χωρίς ρεύμα να αναλογισθεί τις προσωπικές του ευθύνες 
για τη ζημιά που υφίσταται η Επιχείρηση του ελληνικού λαού και η οποία είναι 
εισηγμένη στο Χρηματιστήριο. 

 
                    ΑΡΚΕΤΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΝΤΑΒΑΤΖΗΛΙΚΙΑ 

 
 

Υ.Γ.  Η χρησιμοποίηση των πιο πάνω λέξεων, είναι αυτές που θα χρησιμοποιούσε ο 
απλός πολίτης που καθημερινά πασχίζει για να επιβιώσει, για να περιγράψει αυτό που 
συμβαίνει σε βάρος της Επιχείρησής του. 

 
                  Η ΔΕΗ ΦΤΙΑΧΤΗΚΕ ΜΕ ΤΟ ΥΣΤΕΡΗΜΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ 
                                       ΚΑΙ ΑΝΗΚΕΙ Σ’ ΑΥΤΟΝ 

 
 
 
 

                                                        ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


